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Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    
PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 2.04.2013
Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului, condusă de domnul senator Mircea Banias, şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 2.04.2013. Preşedintele Comisiei a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.
Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr.15/2013 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.101/2011 privind reglementarea condiţiilor pentru vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", a imobilelor proprietatea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", precum şi pentru modificarea unor acte normative (L67/2013)
2. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr.15/2013 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.101/2011 privind reglementarea condiţiilor pentru vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", a imobilelor proprietatea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", precum şi pentru modificarea unor acte normative. 
Proiectul de ordonanță de urgenţã a Guvernului are ca obiect modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.101/2011 privind reglementarea condiţiilor pentru vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", a imobilelor proprietatea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", precum şi pentru modificarea unor acte normative, interventiile legislative vizand eficientizarea activitatii Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", prin eliminarea pierderilor si crearea conditiilor pentru cresterea veniturilor regiei.

Prin prezentul proiect se propun urmatoarele:

· Veniturile rezultate din vanzarea imobilelor, dupa deducerea cheltuielilor, sa se faca in proportie de 50% venit la bugetul de stat, iar un procent de 50% va ramane la dispozitia RAAPPS pentru lucrari de modernizare si investitii la imobilele proprietate publica a statului, la imobilele in care functioneaza institutii publice si pentru intretinerea bunurilor mobile aflate in domeniul public sau privat al statului si administrate de RAAPPS,

· Terenul aferent constructiilor retrocedate precum si terenul aferent unei constructii cu un alt proprietar, sa poata fi vandute proprietarilor actuali ai constructiei, la cererea acestora, cu aprobarea SGG-ului.

· Parti din imobilele retrocedate pentru care regia a devenit co-proprietar si care nu pot fi comod partajate, neputand fi exploatate economic, sa poata fi vandute co-proprietarului,

· Vanzare cu plata in rate a imobilelor cu valoare mai mare de 50.000 euro,

· Abrogarea art. 23 din OUG 101/2011

· Restrangerea categoriilor de persoane care beneficiaza de locuinta de serviciu puse la dispozitie din fondul locativ al Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", numai pentru ministrii, asimilatii acestora, ministrii delegati, respectiv secretarii de stat si asimilatii acestora,

· transmiterea imobilului Uzlina aflat in domeniul public al statului din administrarea Ministerului Mediului si Schimbarii Climatice – Administrarea Rezervatiei Biosferei Delta Dunarii in administrarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat".
Consiliul Legislativ avizează favorabil prezentul proiect de lege.
La lucrările Comisiei a participat din partea Regiei Autonome Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat, domnul Ioan Tivadar - șef serviciu economic și din partea Secretariatului General al Guvernului, domnul Dragoș Condrea – director juridic.
Membrii Comisiei  pentru privatizare şi administrarea activelor statului au hotărât, cu majoritate de voturi, (domnul senator Marius Coste s-a abținut de la vot), să adopte aviz favorabil.
           PREȘEDINTE,                                                                        SECRETAR,
          Mircea Banias        


                                         Valentin Calcan
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