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Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    
PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 13.05.2013
Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului, condusă de domnul senator Mircea Banias, şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 13.05.2013. Preşedintele Comisiei a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.
Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.192/2010 privind trecerea unor drumuri forestiere din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora. (L113/2013)
2. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.192/2010 privind trecerea unor drumuri forestiere din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora. 

Propunerea legislativă are ca obiect modificarea și completarea Legii nr.192/2010 privind trecerea unor drumuri forestiere din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al unor unități administrativ-teritoriale și în administrarea consiliilor locale ale acestora, intervențiile legislative vizând ca suportarea cheltuielilor ocazionate de procedura trecerii drumurilor forestiere și ale lucrărilor de artă aferente să se facă din veniturile Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.
La lucrările Comisiei a participat din partea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva, domnul Gheorghe Mohanu – director tehnic și din partea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice domnul Gelu Puiu – Secretar de stat.
Membrii Comisiei  pentru privatizare şi administrarea activelor statului au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz favorabil.
          PREȘEDINTE,                                                                        SECRETAR,
          Mircea Banias        


                                         Valentin Calcan
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